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СИГНАЛІВ ДЛЯ ПЛАТФОРМИ XILINX ZYNQ 7000 
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Проблема оптимізації часу виконання алгоритмів цифрової обробки сигналів 

на вбудованих системах на базі SoC є актуальною на поточний момент. Однією з 

головних складових є вибір спеціалізованих бібліотек які надають необхідний 

функціонал та імплементацію алгоритмів для конкретної архітектури. Зокрема, 

актуальними напрямами досліджень є аналіз прискорення швидкого перетворення 

Фур’є як одного з базових алгоритмів цифрової обробки сигналів. Перетворення 

Фур’є є одним з блоків які використовуються під час побудови гібридних систем 

з використанням нейронних мереж для покращення мовлення у 

відеоконференційному зв’язку[1]. 

Одним з паралельних актуальних напрямів досліджень є  проектування та 

реалізація ефективного апаратного прискорювача для обчислення швидкого 

перетворення Фур'є (FFT) в обробці сигналів FMCW-радарів. Основними 

проблеми автори роботи [2] виділяють баланс між споживанням апаратних 

ресурсів і швидкістю обчислень. 

Метою доповіді є аналіз та дослідження спеціалізованих 

обчислювальних бібліотек реалізації перетворення Фур’є для оцінки 

можливостей прискорення виконання алгоритмів придушення шуму на базі 

згорткових нейронних мереж на платформі ZYNQ. 

В доповіді наводяться результати вимірювань часу виконання та 

використання ресурсів системи на платформі ZYNQ на ARM частині SoC. 

Проводиться аналіз API бібліотек та оцінка можливостей інтеграції їх у проект 

RNNoise. Наведено аналіз результатів придушення шуму за допомогою 

об'єктивних метрик SIGMOS та NISQA з урахуванням параметрів noiseness та 

coloration. Наведені результати свідчать про потенціал використання 

спеціалізованих бібліотек обчислення перетворення Фур’є на платформі 

ZYNQ 7000.  

Наступні етапи досліджень включають до себе аналіз та вивчення 

особливостей інтеграції багатоканальної обробки аудіо даних на SoC та 

реалізації алгоритмів обробки даних з мікрофонних матриць. 
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